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Obec Radonice 

Zastupitelstvo obce 

  

 

 

Zápis z 12. zasedání zastupitelstva obce  

konaného 11. 12. 2024 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Radonicích   

 

 

Zasedání zahájeno v 19.00 hodin. 

Přítomno  : 11 členů   

Omluveni  : Ing. Jana Bártová, Jan Janík, Oldřiška Mrázová, Miroslav Moudrý  

Předsedající :  Ing. Stanislav Němec, MBA  

Ověřovatelé :  Jaromír Forman, Václav Myslivec                      

Zapisovatel  :  Věra Bábíčková 

 

Místostarosta obce konstatoval, že zastupitelstvo obce se sešlo v počtu 11 členů a je 

usnášeníschopné. 

Z jednání je pořízen zvukový záznam. 

 

Hlasování pro zvolené ověřovatele : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

 

Rozprava:        

-  Ing. Tomáš Němec – požádal o doplnění bodu 12/12 vyplacení příspěvků z motivačního 

programu v roce 2024, 

-  Ing. Stanislav Němec – konstatoval, že bude doplněno v rámci projednávání bodu 12/11. 

 

 

Pořad jednání: 

 

12/1    Zpráva kontrolního výboru 

12/2    Zpráva o činnosti Rady    

12/3    Zpráva o činnosti Obecní policie 

12/4    Rozpočet obce na rok 2025 a rozpočtový výhled na roky 2026-2028 

12/5    Pořízení změny č.1 územního plánu Radonice 

12/6    Koncesní řízení na provozování vodovodu a kanalizace 

12/7    Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 

12/8    Obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému odpadového hospodářství  

12/9    Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového         

           hospodářství 

12/10  Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů 

12/11  Motivační program ke zlepšení vzhledu obce 

 

Náměty, připomínky a dotazy členů zastupitelstva a občanů  
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Hlasování pro schválení pořadu jednání: 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Pořad jednání byl schválen.  

 

 

 

12/1    Zpráva kontrolního výboru 

   - předkladatel Michal Matoušek – člen kontrolního výboru  

 

Dne 9. 12. 2024 se konalo zasedání kontrolního výboru ve složení: 

Přítomní za kontrolní výbor:   p. M. Moudrý – omluven 

                                                    p. P. Hroudová Formanová          

           p. M. Matoušek    

Přítomni za OÚ Radonice :    p. V. Bábíčková 

 

Zpráva ze zasedání kontrolního výboru je v příloze č. 1. 

 

 

Rozprava:  bez připomínek.     

 

 

Usnesení č. 12/1 : 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Zprávu kontrolního výboru. 

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

12/2     Zpráva o činnosti Rady    

   - předkladatel Ing. Stanislav Němec, MBA – starosta obce  

 

- rada se od posledního zastupitelstva 23. 9. 2024 sešla 9 x a řešila běžný provoz obce, 

- jedním z projednávaných věcí byl také územní plán – bude dnes projednáváno jako 

 samostatný bod programu, 

-  byly osloveny firmy k podání nabídky na koncesní řízení na provozování vodovodů 

 a kanalizací v obci, termín podání nabídek byl do 20. 11. 2024 – bude dnes projednáváno 

 jako samostatný bod programu,   

-  dále se rada obce zabývala přípravou rozpočtu na rok 2025 a proběhlo pracovní jednání 

 zastupitelstva k rozpočtu,  

- proběhlo jednání s Ing. Jirkou ze společnosti Vily Jenštejn (dle plánovací smlouvy již 

 složil částku 3.060.000,- Kč do advokátní úschovy), začíná pracovat na projektu 

 k revitalizaci pozemků, 

- dále proběhlo jednání se zástupci majitelů domů a pozemků v ulici V zahrádkách ve věci 

 předání komunikací a inženýrských sítí obci, kdy společnost PBO TAU přestala s obcí 

 i majiteli domů komunikovat. Byla odstraněna většina závad na komunikaci a přilehlých 

 plochách, některé drobnější závady, které konstatoval stavební technik obce při prohlídce 



3 

 

 na místě, musí být odstraněny před předáním obci. Stejně tak je nutno doložit revize pro 

 veřejné osvětlení a vodovod a kanalizaci. 

- byl vyhlášen záměr pronájmu bytu č. 1 v bytovém domě – nabídky se podávají do 

 16. 12. 2024, dnes probíhala prohlídka pro zájemce, 

- obec jako opatrovník pana Fojta zajišťovala opravu jeho domu, náklady na opravu si hradil 

 pan Fojt z vlastních prostředků, pan Fojt má podanou žádost o příspěvek z motivačního 

 programu na opravu fasády, 

- vzniklo detašované pracoviště obecní policie v obci Přezletice se dvěma strážníky, zatím 

 zde pracuje jeden strážník a od ledna 2025 druhý, který je v současné době na školení, 

-  na ulici Počernická prováděla společnost Penny stavební práce (přechod pro chodce 

 a osvětlení k nově budované autobusové zastávce) a poškodila zrekonstruovanou 

 cyklostezku v délce cca 200 metrů, bude uvedeno do původního stavu, ale až na jaře 

 příštího roku, 

-  kulturní život v obci – proběhlo divadelní představení, probíhají setkání seniorů, výlet pro 

 seniory, proběhlo několik akcí seniorů s dětmi ze základní školy např. výroba adventních 

 věnců, povídání o vánočních tradicích a pečení perníčků, dále rozsvícení vánočního stromu 

 a připravuje se tradiční vánoční představení v RPA. 

 

 

Rozprava:        

- Ing. Vrba – vznesl dotaz, zda nově budované osvětlení a přechod u cyklostezky bude 

majetkem obce, 

- Ing. Stanislav Němec – odpověděl, že ne, je majetkem společnosti Penny,  

- Ing. Vrba – dotázal se, co vše se bude týkat převodu do majetku obce v ulici V zahrádkách,  

-  Ing. Stanislav Němec – bude to pozemek pod komunikacemi a komunikace, vodovod, 

kanalizace a veřejné osvětlení, 

- Ing. Vrba – je to tedy podobná situace jako v lokalitě Na svahu, 

-  Ing. Stanislav Němec – ano, ale v lokalitě Na svahu vlastník pozemků s obcí 

nekomunikuje.  

   

 

Usnesení č. 12/2 : 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Zprávu o činnosti rady. 

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

12/3    Zpráva o činnosti Obecní policie 

   - předkladatel Aleš Flídr, velitel obecní policie   

   

   Velitel Obecní policie Radonice shrnul činnost od posledního jednání zastupitelstva 

obce (celá zpráva o činnosti je v příloze č. 1). 
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Rozprava:   

 

-  Ing. Stanislav Němec – opakovaně upozornil, že by si strážníci z vlastní iniciativy měli 

více všímat dění v obci, dále informoval o zvážení možnosti napojení seniorů na obecní 

policii, kdy v případě potřeby si mohli přivolat pomoc, 

- Ing. Vrba – v zápisu je uvedeno, že bylo podáno odvolání proti uložení pokuty, známe 

výsledek,  

- velitel OP p. Flídr – výsledky nám správní orgán nesděluje.   

 

 

Usnesení č. 12/3 : 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Zprávu o činnosti Obecní policie. 

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

12/4     Rozpočet obce na rok 2025 a rozpočtový výhled na roky 2026-2028 

   - předkladatel Ing. Stanislav Němec, MBA – starosta obce 

 

      Rozpočet obce na rok 2025 je jako obvykle koncipován tak, aby běžné výdaje byly 

plně pokryty z běžných příjmů a aby na jejich úhradu nebyly využívány jednorázové nebo 

kapitálové příjmy.  

      Obě strany rozpočtu jsou sestaveny na základě skutečných čísel za uplynulé roky 

a realistických očekávání vývoje v roce příštím. Základním podkladem pro tvorbu rozpočtu 

byly pravidelné měsíční výkazy pro hodnocení rozpočtu „Fin 2“. Z těch je patrné, rozpočet 

roku 2024 je k 31.10. na příjmové straně naplněn z 84,69 % a na straně výdajů čerpán z 

75,78 % a je tedy zcela ve schválených intencích.   

      Rozpočtové příjmy jsou předpokládány ve výši celkem 39.580 tis. Kč, z čehož 

31.990 tis. Kč tvoří příjmy daňové, 4.530 tis. Kč běžné nedaňové příjmy a částka 3.060 tis. 

Kč pak připadá na příspěvek od společnosti Vily Jenštejn s.r.o. poskytnutý obci na základě 

plánovací smlouvy. 

      Celkové daňové příjmy zůstávají prakticky na stejné výši jako v roce 2024, a to 

přesto, že u většiny daní jsou mírně navýšeny. Toto navýšení je však eliminováno nižším 

příjmem u daně z nemovitostí v důsledku zastupitelstvem sníženého daňového koeficientu ve 

výši cca 2.200 tis. Kč. I s tímto snížením je rozpočet plně funkční a udržitelný, nicméně 

v budoucnu zastupitelstvo může podle potřeby výši koeficientu znovu zvážit. 

      K výraznému navýšení dochází u příjmů od obcí za služby obecní policie, a to 

z částky 1.700 tis. Kč na sumu 3.200 tis. Kč. Tento nárůst je však z větší části průběžnou 

položkou, protože ho v převážné míře tvoří fakturace za činnost naší OP na nově zřízeném 

detašovaném pracovišti v Přezleticích, proti které budou na výdajové stránce náklady zejména 

na mzdy dvou strážníků.   

      Běžné nedaňové příjmy jsou zachovány de facto ve výši předchozích let a nedochází 

u nich k výraznějším změnám. 
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      Celkové rozpočtové výdaje jsou navrhovány v částce 37.260 tis. Kč, z nichž 34.110 

tis. Kč tvoří výdaje na běžný provoz obce a částkou 3.150 tis. Kč je pak pamatováno na 

investiční akce. 

      Co se týče provozních výdajů, jsou jednotlivé paragrafy navrženy zejména podle 

skutečných hodnot v minulých letech, u některých samozřejmě s mírným navýšení z důvodu 

například nárůstu mzdových nákladů či inflace.  

      Největší výdajovou položkou je neinvestiční příspěvek Základní a Mateřské škole, 

který činí, 7.200 tis. Kč, přičemž další náklady spojené s provozem školy (elektrická energie, 

opravy budov, dovybavení klimatizací apod.) uvedené v § 3113 činí dalších 2.100 tis. Kč, 

celkem 9.300 tis. Kč.  

      Významnou položkou jsou i náklady na obecní policii, které se oproti letošnímu roku 

zvýší na hodnotu 6.300 tis. Kč, ale jak již bylo vysvětleno výše, jedná se zejména o mzdové 

náklady na dva strážníky pro detašované pracoviště v Přezleticích, které budou na základě 

fakturace plně kompenzovány v příjmech. Po odečtení příjmů od ostatních obcí, v nichž naše 

OP působí a vybraných pokut, jsou naše čisté náklady na obecní policii cca 2.600 tis. Kč 

ročně. 

      Ostatní běžné výdaje jsou v zásadě na úrovni předchozích let a nedochází u nich 

k žádným zásadním navýšením. 

      Pokud jde o investiční výdaje, ty jsou navrhovány ve výši 3.100 tis. Kč a měly by 

pokrýt drobnější investiční akce, z nichž nejdůležitější je generální oprava komunikace v ulici 

Zápská. Tato stavba byla plánována již v rozpočtu na rok 2024, ale kvůli byrokratickým 

průtahům ze strany Krajského úřadu nám komunikace dosud nebyla převedena do majetku, 

přestože o tom krajské zastupitelstvo rozhodlo již začátkem roku, takže jsme akci nemohli 

realizovat.  

     Oproti předchozím letům se investiční výdaje mohou zdát jako poměrně nízké, což je 

způsobeno zejména tím, že většina potřebné infrastruktury již byla vybudována. 

      V současné době jsou však ve fázi projektové přípravy dva poměrně významné 

investiční záměry, které bude možno v dohledné době uskutečnit, a to půdní vestavba 

v budově mateřské školy a instalace fotovoltaických elektráren na střechách obecních budov. 

      Pro oba tyto projekty se v současné době zpracovává potřebná dokumentace, avšak 

není úplně jasné, kolik bude jejich realizace stát, zda se podaří zajistit například nějakou 

dotaci, či kdy budou vyřízena patřičná povolení. Odhadované náklady jsou v případě vestavby 

v MŠ cca 5-6 mil. Kč a u FVE pak okolo 9-10 mil. Kč, avšak vzhledem k výše uvedeným 

nejistotám nejsou tyto projekty v rozpočtu zahrnuty. Rozpočet však má dostatek zdrojů, aby 

zastupitelstvo mohlo po zjištění reálné ceny a získání potřebných povolení operativně 

rozhodnout o realizaci těchto projektů a jejich financování jednoduchým rozpočtovým 

opatřením. Je pravděpodobné, že takto bude možno v roce 2025 instalovat fotovoltaické 

elektrárny a vestavbu v MŠ pak spíše začlenit do rozpočtu na rok 2026.  

      Rozpočet obce na rok 2025 i rozpočtový výhled na roky 2026-2028 zajišťují 

bezproblémový chod obce i její další rozvoj při zachování udržitelnosti obecního hospodaření, 

doporučuji tedy rozpočet schválit tak, jak je navržen. 

 

 

Rozprava:  bez připomínek. 
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Usnesení č. 12/4 : 

Zastupitelstvo obce: 

 

1.  Schvaluje: 

1.1.  Rozpočet obce na rok 2025 ve znění uvedeném v příloze č. 1.  

 Rozpočet se schvaluje s přebytkem ve výši 2.320 tis. Kč. 

1.2.  Rozpočtový výhled na roky 2026-2028 ve znění uvedeném v příloze č. 5.  

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

12/5     Pořízení změny č.1 územního plánu Radonice 

   - předkladatel Ing. Zdeněk Růžička – místostarosta obce 

 

      Pořízení změny č.1 Územního plánu Radonice vyplývá ze závěrů rozsudku 

Krajského soudu v Praze na základě žaloby podané paní Touškovou a rozhodnutí Krajského 

úřadu Středočeského kraje na základě podnětu pana Slavíčka. 

 

 

Rozprava:  

-  Ing. Stanislav Němec – vysvětlil, že pořízení změny „s prvky regulačního plánu“ znamená, 

 že je možné zajít do větších podrobností.  

 

 

Usnesení č. 12/5 : 

Zastupitelstvo obce: 

 

1.  Rozhodlo: 

1.1.  o pořízení Změny č. 1 Územního plánu Radonice, která bude pořizována s prvky  

  regulačního plánu. 

1.2.  o výkonném pořizovateli změny ÚP, kterým bude na základě Smlouvy o dílo Ing.  

  arch. Martina Bredová. 

1.3.  o zpracovateli územního plánu, kterým bude na základě Smlouvy o dílo firma Kadlec

  K.K. Nusle s.r.o. 

 

2.  Zvolilo: 

2.1.  jako určeného zastupitele pro spolupráci s výkonným pořizovatelem na pořízení 

 změny ÚP obce Radonice místostarostu Ing. Zdeňka Růžičku.  

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 
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12/6     Koncesní řízení na provozování vodovodu a kanalizace 

   - předkladatel Ing. Stanislav Němec, MBA – starosta obce 

 

      Ke konci roku 2024 končí platnost současné koncesní smlouvy na provozování 

obecního vodovodu a kanalizace. Podle zákona tak obec byla povinna vypsat nové koncesní 

řízení na výběr provozovatele na další období. Rada toto řízení vyhlásila jako koncesní řízení 

malého rozsahu dne 30. října, formální a právní stránku věci zajišťovala advokátní kancelář 

Karolas legal, s.r.o., pro vyhodnocení nabídek byla jmenována komise ve složení Stanislav 

Němec, Jaromír Forman a Jan Stypola.  

      V koncesním řízení bylo k podání nabídky vyzváno pět společností, z nichž ve 

stanoveném termínu nabídku podaly dvě, a to Pražské vodovody a kanalizace a.s. (PVK) 

a Vodohospodářská společnost Benešov s.r.o.  

      Obě společnosti splnily všechny formální náležitosti a jejich nabídky byly komisí 

řádně vyhodnoceny. Nabídky byly zpracovány do koncesního modulu, v němž hlavním 

hodnotícím kritériem pak byla výše vodného a stočného bez nájemného a nákladových 

položek uvedených v koncesním modulu. Konečná výše vodného a stočného pro jednotlivé 

zákazníky je tedy o tyto položky vyšší. 

      Společnost Vodohospodářské služby Benešov s.r.o. nabídla cenu vodného a stočného 

bez nájemného a nákladových položek ve výši 58, 61 Kč/m3, což v kalkulaci pro první rok 

účinnosti koncesní smlouvy znamená konečnou celkovou cenu vodného a stočného 186,55 

Kč/m3 včetně DPH.   

      Nabídka ceny vodného a stočného bez nájemného a nákladových položek společnosti 

Pražské vodovody a kanalizace a.s. pak byla 17,90 Kč/m3. Při započtení této částky pak 

konečná cena vodného a stočného v prvním roce účinnosti smlouvy vychází cena 147,81 

Kč/m3 včetně DPH.  

      Jako ekonomicky nejvýhodnější tedy komise vyhodnotila nabídku společnosti PVK 

a doporučuje zastupitelstvu, aby s touto společností byla na období let 2025-2027 uzavřena 

koncesní smlouva. 

      Společnost PVK je i současným provozovatelem našeho vodovodu a kanalizace, a to 

bez závažnějších problémů, doporučuji tedy přijmout usnesení tak, jak stojí v návrhu. 

 

 

Rozprava: bez připomínek. 

 

 

Usnesení č. 12/6 : 

Zastupitelstvo obce: 

 

1. Bere na vědomí:  

1.1. Zprávu o hodnocení nabídek v koncesním řízení na provozování vodovodu 

a kanalizace uvedenou v příloze č.1. 

 

2. Schvaluje: 

2.1. na základě koncesního řízení jako provozovatele vodovodu a kanalizace obce 

Radonice společnost Pražské vodovody a kanalizace a.s., IČO 256 56 635.   
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3. Pověřuje: 

Starostu obce 

3.1. podpisem koncesní smlouvy se společností Pražské vodovody a kanalizace a.s., 

IČO 256 56 635.  

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

12/7     Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za užívání veřejného prostranství 

   - předkladatel Ing. Zdeněk Růžička – místostarosta obce 

 

   Všechny OZV obce Radonice je nutné postupně aktualizovat, aby odpovídaly novým 

zákonům a předpisům. Návrh této vyhlášky byl konzultován s úřednicemi úřadu, které výběr 

poplatků prakticky provádějí, schválen radou obce a schválen pracovníkem MV ČR, který je 

za tuto oblast odpovědný. Měl by tedy odpovídat současným legislativním požadavkům i 

praktickým podmínkám naší obce. 

   Nové vyhlášky schválené zastupitelstvem se musí umístit do veřejného rejstříku a 

potvrzení o umístění OZV do rejstříku se musí vyvěsit na dobu 15 dnů na úřední desku, 

nikoliv již celé znění OZV, jak tomu bylo doposud. 

   Doporučuji schválit návrh OZV, jak je předložen. 

 

 

Rozprava:  

- Ing. Vrba – ve staré vyhlášce je více předmětů poplatku, 

- Ing. Růžička – není nutné mít vše uvedeno ve vyhlášce, je tím dán prostor pro vyjednávání, 

 ale je to v souladu se zákonem a schváleno pracovníkem ministerstva vnitra. 

 

 

Usnesení č. 12/7 : 

Zastupitelstvo obce: 

 

1. Schvaluje:  

1.1. Obecně závaznou vyhlášku obce Radonice o místním poplatku za užívání 

veřejného prostranství. 

 

2. Ukládá: 

Obecnímu úřadu 

2.1. zaslat OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství do veřejného 

rejstříku OZV.   

2.2. vyvěsit potvrzení o umístění OZV o místním poplatku za užívání veřejného 

prostranství do veřejného rejstříku na stanovenou dobu na úřední desku.  

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 
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12/8     Obecně závazná vyhláška o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství  

   - předkladatel Ing. Zdeněk Růžička – místostarosta obce 

 

 

   Všechny OZV obce Radonice je nutné postupně aktualizovat, aby odpovídaly novým 

zákonům a předpisům. Návrh této vyhlášky byl konzultován s úřednicemi úřadu, které výběr 

poplatků prakticky provádějí, schválen radou obce a schválen pracovníkem MV ČR, který je 

za tuto oblast odpovědný. Měl by tedy odpovídat současným legislativním požadavkům 

i praktickým podmínkám naší obce. 

   Nové vyhlášky schválené zastupitelstvem se musí umístit do veřejného rejstříku 

a potvrzení o umístění OZV do rejstříku se musí vyvěsit na dobu 15 dnů na úřední desku, 

nikoliv již celé znění OZV, jak tomu bylo doposud. 

   Doporučuji schválit návrh OZV, jak je předložen. 

 

 

Rozprava:  

- Ing. Vrba – v minulé vyhlášce byl sběr elektroodpadu, 

- Ing. Růžička – sběr elektroodpadu není povinný a ve vyhlášce být nemusí, 

- Ing. Hošek – ve vyhlášce nejsou uvedena místa, kde jsou umístěny kontejnery na 

 velkoobjemový odpad, 

- Ing. Růžička – toto opět není povinné a bylo nám doporučeno místa do vyhlášky nedávat, 

 protože se můžou měnit a tím by se při každé změně musela měnit i vyhláška. 

 

 

Usnesení č. 12/8 : 

Zastupitelstvo obce: 

 

1. Schvaluje:  

1.1. Obecně závaznou vyhlášku obce Radonice o stanovení obecního systému    

   odpadového hospodářství. 

 

2. Ukládá: 

Obecnímu úřadu 

2.1. zaslat OZV o stanovení obecního systému odpadového hospodářství do veřejného 

rejstříku OZV.   

2.2. vyvěsit potvrzení o umístění OZV o stanovení obecního systému odpadového 

hospodářství do veřejného rejstříku na stanovenou dobu na úřední desku.  

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 
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12/9     Obecně závazná vyhláška o místním poplatku za obecní systém odpadového         

            hospodářství 

   - předkladatel Ing. Zdeněk Růžička – místostarosta obce 

 

 

   Všechny OZV obce Radonice je nutné postupně aktualizovat, aby odpovídaly novým 

zákonům a předpisům. Návrh této vyhlášky byl konzultován s úřednicemi úřadu, které výběr 

poplatků prakticky provádějí, schválen radou obce a schválen pracovníkem MV ČR, který je 

za tuto oblast odpovědný. Měl by tedy odpovídat současným legislativním požadavkům 

i praktickým podmínkám naší obce. 

   Nové vyhlášky schválené zastupitelstvem se musí umístit do veřejného rejstříku 

a potvrzení o umístění OZV do rejstříku se musí vyvěsit na dobu 15 dnů na úřední desku, 

nikoliv již celé znění OZV, jak tomu bylo doposud. 

   Doporučuji schválit návrh OZV, jak je předložen. 

 

 

Rozprava:  

 

Jednání opustil ve 21.21 hodin pan Bittner.  

 

Do diskuze se zapojili Ing. Vrba, Ing. Růžička, Ing. Stanislav Němec, Ing. Tomáš Němec, 

Ing. Hošek, pan Myslivec, pan Stypola. 

 

 

Na jednání se vrátil ve 21.24 hodin pan Bittner.  

 

 

Usnesení č. 12/9 : 

Zastupitelstvo obce: 

 

1. Schvaluje:  

1.1. Obecně závaznou vyhlášku obce Radonice o místním poplatku za obecní systém 

   odpadového hospodářství. 

 

2. Ukládá: 

Obecnímu úřadu 

2.1. zaslat OZV o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství do 

veřejného rejstříku OZV.   

2.2. vyvěsit potvrzení o umístění OZV o místním poplatku za obecní systém 

odpadového hospodářství do veřejného rejstříku na stanovenou dobu na úřední 

desku.  

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 
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12/10   Obecně závazná vyhláška o místním poplatku ze psů 

   - předkladatel Ing. Zdeněk Růžička – místostarosta obce 

 

   Všechny OZV obce Radonice je nutné postupně aktualizovat, aby odpovídaly novým 

zákonům a předpisům. Návrh této vyhlášky byl konzultován s úřednicemi úřadu, které výběr 

poplatků prakticky provádějí, schválen radou obce a schválen pracovníkem MV ČR, který je 

za tuto oblast odpovědný. Měl by tedy odpovídat současným legislativním požadavkům 

i praktickým podmínkám naší obce. 

   Nové vyhlášky schválené zastupitelstvem se musí umístit do veřejného rejstříku 

a potvrzení o umístění OZV do rejstříku se musí vyvěsit na dobu 15 dnů na úřední desku, 

nikoliv již celé znění OZV, jak tomu bylo doposud. 

   Doporučuji schválit návrh OZV, jak je předložen. 

 

 

Rozprava:  

- Ing. Vrba – proč není ve vyhlášce uvedeno, že se ruší stará vyhláška, 

- Ing. Růžička – upřesnil, že vyhláška, která není vložena k 1. 1. 2025 do Sbírky právních 

 předpisů ze zákona pozbyde platnosti. 

 

 

Usnesení č. 12/10 : 

Zastupitelstvo obce: 

 

1. Schvaluje:  

1.1. Obecně závaznou vyhlášku obce Radonice o místním poplatku ze psů. 

 

2. Ukládá: 

Obecnímu úřadu 

2.1. zaslat OZV o místním poplatku ze psů do veřejného rejstříku OZV.     

2.2. vyvěsit potvrzení o umístění OZV o místním poplatku ze psů do veřejného 

rejstříku na stanovenou dobu na úřední desku.  

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

12/11   Motivační program ke zlepšení vzhledu obce 

   - předkladatel Ing. et Ing. Tomáš Němec  –  předseda finančního výboru  

 

Motivační program pro rok 2024 

      Žadatelé byli zařazeni do Motivačního programu 2024 na základě usnesení 

Zastupitelstva obce Radonice z 10. 6. 2024. 

      V tuto chvíli jsou již stavby dokončeny a žádosti o vyplacení příspěvku byly řádně 

vyplněny a podány v souladu se zásadami Motivačního programu, žadatelé jsou opravdu 

vlastníky uvedených nemovitostí a finanční prostředky jsou v rozpočtu obce řádně 

naplánovány.  
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      Stavební komise na základě jednání ze dne 4. 11. 2024 doporučuje vyplacení 

příspěvků v plné výši.  

      Na základě posouzení a návrhu stavební komise doporučil Finanční výbor vyplatit 

příspěvky panu Petru Kožichovi, Václavu Kratochvílovi a Josefu Fojtovi v navržené výši – 

tedy 30.000,- Kč. 

 

Motivační program pro rok 2025 

      Stejně jako v předchozích letech bude v roce 2025 vyhlášen Motivační program ke 

zlepšení vzhledu obce (příloha č. 1). Cílem programu je přimět majitele nemovitostí v obci 

k opravám a zlepšení vzhledu jejich objektů a tím dosáhnout dalšího zlepšení vzhledu naší 

obce. 

      Zásady pro poskytování příspěvků ke zlepšení vzhledu obce byly naposledy 

upraveny v roce 2023 a navrhuji, aby jejich znění zůstalo beze změn i pro rok 2025. 

 

 

Rozprava: bez připomínek. 

 

 

Usnesení č. 12/11 : 

Zastupitelstvo obce: 

1.   Schvaluje:  

1.1.  Vyplacení příspěvku z motivačního programu pro žadatele: 

   Petr Kožich (Na Vartě 210, 250 73 Radonice) ve výši 30.000,- Kč. 

1.2.  Vyplacení příspěvku z motivačního programu pro žadatele: 

   Václav Kratochvíl (Růžičkova 168, 250 73 Radonice) ve výši 30.000,- Kč. 

1.3.  Vyplacení příspěvku z motivačního programu pro žadatele: 

   Josef Fojt (Růžičkova 12, 250 73 Radonice) ve výši 30.000,- Kč. 

1.4.  Motivační program ke zlepšení vzhledu obce v roce 2025. 

 

2.   Ukládá: 

Starostovi obce 

2.1. Uzavřít s žadateli uvedenými v bodech 1.1, 1.2 a 1.3 Smlouvu o poskytnutí dotace. 

Obecnímu úřadu 

2.2. Zajistit vyplacení příspěvku ve schválené výši žadatelům uvedeným v bodech 1.1,   

  1.2 a 1.3. 

Termín: do 31. 12. 2024. 

2.3. Zveřejnit vyhlášení Motivačního programu pro rok 2025 na úřední desce a na 

webových stránkách obce. 

Termín: do 16. 12. 2024. 

 

Hlasování : 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 
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Náměty, připomínky a dotazy členů zastupitelstva a občanů  

 

- bez připomínek. 

 

 

 

Jednání zastupitelstva obce bylo ukončeno ve 21.37 hodin. 

 

 

 

Podpisy ověřovatelů: 

 

 

Jaromír Forman               ………………………………… 

       

 

 

Václav Myslivec              ………………………………… 

   

 

 

 

 

 

 

…………………………………                                 …………………………………… 

   Ing. Stanislav Němec, MBA                                                 Ing. Zdeněk Růžička 

              starosta obce                                                                 místostarosta obce 
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                           příloha č. 1 k bodu 10/1 

 



15 

 

                           příloha č. 1 k bodu 12/3 

 

 

 
 

 



16 

 

 

 

 
 

 



17 

 

 

 

 
 

 



18 

 

                           příloha č. 1 k bodu 12/4 
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                           příloha č. 2 k bodu 12/4 
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                           příloha č. 3 k bodu 12/4 
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                           příloha č. 4 k bodu 12/4 
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                           příloha č. 5 k bodu 12/4 
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                                             příloha č. 6 k bodu 12/4 
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                                             příloha č. 7 k bodu 12/4 
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                           příloha č. 1 k bodu 12/6 
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                           příloha č. 1 k bodu 12/7 
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                           příloha č. 1 k bodu 12/8 

 



37 

 

 

 
 



38 

 

 

 



39 

 

                           příloha č. 1 k bodu 12/9 
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                           příloha č. 1 k bodu 12/10 
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                           příloha č. 1 k bodu 12/11 
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                           příloha č. 4 k bodu 12/11 

 
 


